



В Пскове офицеры Следственного комитета поздравили с праздником сотрудников и воспитанников детского дома



Накануне Дня защиты детей Центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей, исполнился 21 год. По этому случаю Центр посетили гости, среди которых были сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области.

Торжественное мероприятие началось с церемонии поднятия флага Российской Федерации и Центра на флагштоках, которые незадолго до этого были установлены совместными усилиями ребят и следователей при непосредственном участии Председателя Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны».

Вторая часть мероприятия состоялась в стенах учреждения, где звучали слова благодарности в адрес сотрудников и ребят. В ходе мероприятия были отмечены заслуги руководителей и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

педагогов детского дома, ребята получили памятные подарки. К наилучшим пожеланиям также присоединились представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области.

После завершения торжественной части, которая была наполнена творческими номерами в исполнении ребят, был организован сладкий стол.

Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, занимается социальной реабилитацией детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 18 лет, содействием их дальнейшему жизнеустройству.

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1797286>